

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.  
(Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)**

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198  
114 71 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ. 210 - 6440873

FAX. 210 - 6454223

SITE: [www.poseypexode.gr](http://www.poseypexode.gr)

E-MAIL: [info@poseypexode.gr](mailto:info@poseypexode.gr)

Αθήνα, 14 Φεβρουαρίου 2013  
Αρ. Πρωτ. 25

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ**

Συνάδελφοι,

**σας καλούμε να συμμετέχετε μαζικά στην 24ωρη Γενική Απεργία, που κήρυξαν ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, την Τετάρτη 20 Φεβρουαρίου 2013, καθώς και στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Πεδίο του Άρεως στις 11:00 και στις συγκεντρώσεις που διοργανώνουν τα κατά τόπους Εργατικά Κέντρα και Νομαρχιακά Τμήματα της ΑΔΕΔΥ.**

Η Κυβέρνηση συνεχίζει το καταστροφικό της έργο, εμμένοντας στην εφαρμογή του πιο ανάληπτου και ανελέητου σχεδίου αποσάθρωσης εργασιακών, μισθολογικών, ασφαλιστικών, συλλογικών και κοινωνικών δικαιωμάτων, από τη μεταπολίτευση και έπειτα, εις βάρος των εργαζομένων και της κοινωνίας. Εμείς οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο Τομέα, βρεθήκαμε εξ ' αρχής στο στόχαστρο των κυβερνητικών επιθέσεων. Το 2011 εφάρμοσαν το αποτυχημένο, κατά γενική ομολογία, μέτρο της «προσυνταξιοδοτικής διαθεσιμότητας» διαλύοντας την κορυφή της πυραμίδας της Δημόσιας Διοίκησης. Το 2012, έβαλλαν σε εφαρμογή το πιο σκληρό, αντισυνταγματικό μέτρο της διαθεσιμότητας για να εξυπηρετήσουν τις ορέξεις των τοκογλύφων δανειστών της χώρας μας. **Σήμερα, με πρόσχημα την αξιολόγηση των υπηρεσιακών δομών,** θα προχωρήσουν σε καταργήσεις - συγχωνεύσεις υπηρεσιών και στη συνέχεια θα θέσουν σε διαθεσιμότητα χιλιάδες δημοσίους υπάλληλους.

**Μπορούμε και πρέπει να τους σταματήσουμε, η αντοχή και η ανοχή μας τελείωσαν.**

Καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε τις απάνθρωπες και αδιέξοδες νεοφιλελεύθερες πολιτικές της Κυβέρνησης που οδηγούν σε οικονομική και κοινωνική χρεοκοπία, διολισθαίνοντας παράλληλα σε αντιδημοκρατικές πρακτικές. Η μοναδική απάντηση στον αυταρχικό αυτό κατήφορο είναι η συλλογική δράση, η συνέχιση και η διεύρυνση του κοινού αγώνα, τη στιγμή μάλιστα που υπονομεύονται και ποινικοποιούνται οι αγώνες των εργαζομένων.

**Διεκδικούμε:**

- **Ανατροπή των αδιέξοδων, υφισιακών και αντικοινωνικών πολιτικών**
- **Ακύρωση των διαθεσιμοτήτων και των απολύσεων στο Δημόσιο**
- **Αναβάθμιση των υπηρεσιών. Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις και το ξεπούλημα της χώρας.**
- **Να σταματήσει η φορολογική λαίλαπα σε βάρος των χαμηλών και μεσαίων στρωμάτων, να αντιμετωπιστεί η φοροδιαφυγή και η φοροκλοπή και να πληρώσουν επιτέλους οι έχοντες και κατέχοντες**
- **Ενίσχυση της ανάπτυξης και της βιώσιμης απασχόλησης για να αντιμετωπιστεί ο εφιάλτης της ανεργίας και να πάψει η εκ περιτροπής απασχόληση.**

***Ενώνουμε τις φωνές μας  
Αντιστεκόμαστε στη διάλυση του Δημοσίου και στις απολύσεις  
Δίνουμε τη μάχη για δημοκρατία και κοινωνικά αγαθά για όλους***

